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1. Cumerpana xpaka AC jemmaxoxpaxor Tpoyriaa ABC (ca spxom C) ceue npyTu
kpak y Tauku D u npasy AB y tauwxu E. Axo je LACB = 30°, uspauyratu yriose
tpoyraa BED.

2. Koju 6poj Tpe6a oxy3eru on pasnuke bpojesa 5% 1 6,2 18 6u nobujena pasnuka
6uns Mama of 36upa Tx Gpojepa?

3. Pemmrw jeqpawnmy (3|z| + 6) - (2|z| — 6) = 0.

4. Hahi npocte 6pojese p u g 3a Koje Baxku p = g2 — 1.

5. Heka je O menrap ynucare kpyxaune y Tpoyrao ABC. Ilpasa koja capxu
tauky O 1 napanenna je ca crparunoM AB ceve ctparune CA u CB penoM y Taukama
K u L. Hoxasaru za je KL = AK + LB. .
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